

中国三农控股有限公司金嘉理董事长一行莅临国能中电集团总部参访交流

3月17日上午，中国三农控股有限公司金嘉理董事长一行莅临国能中电集团总部参访交流，国能中电集团董事长白云峰亲切会见了来访团组，副董事长裴少华，副总裁初炜等陪同接待。

会议伊始，白云峰对金嘉理董事长一行的到来表示热烈欢迎，并就国能中电的企业情况和主营业务作了详细介绍，重点对有机固废领域的餐厨垃圾处理以及生物天然气和有机肥生产方面作了介绍。在了解到国能中电的成功案例时，金嘉理董事长表示非常赞许，紧接着对中国三农控股有限公司也作了具体介绍。

白云峰提到，国能中电集团开展与农业息息相关的有机固废处理业务和生物燃气项目在实现有机废物无害化处理的同时产生清洁能源和有机肥料，真正实现了有机废物的减量化、无害化和资源化的利用。会上，白云峰还向金董事长重点推介了公司的新项目——可降解农膜。对此金董事长表示了浓厚兴趣和合作意愿。随后，双方就餐厨垃圾处理、农业有机固废处理、新材料农膜等方面展开了深入而诚恳的技术研讨和合作交流。

最后，双方对餐厨垃圾处理领域的合作达成诸多共识，并对农业板块的可降解农膜达成新的合作意向。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/184797.html>